Правила плавания в пограничной территории РФ.
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Свободное передвижение людей и их хозяйственная деятельность на пограничной территории ограничены.
Границы пограничной зоны на территории Ленинградской области, прилегающей к государственной границе Российской Федерации с Финляндской Республикой, Эстонской Республикой, морскому побережью Российской Федерации, устанавливаются Приказом ФСБ России от 02.06.2006 № 239 «О пределах пограничной зоны на территории Ленинградской области» (ред. 17.12.2013).
Доступ на пограничную территорию осуществляется по заранее выданным пропускам от Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Порядок получения пропуска, образец заявления на получение пропуска, а также необходимые документы регламентированы Приказом ФСБ России от 07.08.2017 № 455.
Заявление на получение пропуска подается в Пограничное управление ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области подается заблаговременно (за 30 суток до планируемого посещения).
Нижеследующие острова, расположенные в пограничной зоне, разрешены к посещению гражданам Российской Федерации без оформления специальных пропусков. Посещение производится только при наличии документа, удостоверяющего личность:

· Остров Мощный;
· Березовые острова;
· Острова Выборгского залива.


